Tema : [loHATHE MHTerpana

1. TMocmoTpeTb BUAEOYPOK

https://youtu.be/bo96dilGtTO

2. Cnwucatb

MepBooGpa3Has
OnpepneneHune. HenpepbiBHasa cdhyHKkUuMA F(X) Ha3biBaeTcs nepBoobpasHomn cpyHKumum f(x),

€CInun Ha nNpoMexyTKe X, eCnu Ana Kaxaoro peR & (x) - f(x)

Onepauuns HaxoxaeHusa nepBoobpasHon yHkumm f(X), HasbIBaeTCAa MHTErpupoBaHUEM.
HeonpepeneHHbIN MHTerpan

HeonpenenéHHbIN MHTErpan-sTo COBOKYMHOCTb BCeX NepBoobpasHbix dyHKumK f(X). B obiem

cny4vae, HaxoXaeHne HeonpeaenéHHoro MHTerpana BoIrmsanT creayowmm obpasom:

ff(x)dx =FX)+C
roe f(x)-nogbiHTerpansHasa pyHkums, F(x)-nepeoobpasHan dyHKumsa pyHkumum f(x), dx-
anddepeHuman, C-KOHCTaHTa MHTerpupoBaHus. HeonpeaenéHHbIM MHTErpan npeacraenseT
coboi, Kak Obl, «My4oK» NepBoobpasHbIX, N3-3a HaNM4YUA NOCTOSAHHOW MHTETPUPOBAHNS.
OunddepeHumnan-nponssonbHoe, 6ECKOHEYHO Maroe NpupaLleHne NnepeMeEHHON BEMNYMHBDI.
CBoucTBa HeonpeaenéHHoOro uHTerpana

1. d(f f(x)dx) = f(x)dx
2. [A(F(X))=F@x)+C
3. [af(x)dx=a /[ f(x)dx
4. [(f(x) £ g(x))dx = [ f(x)dx + [ g(x)dx

Tabnuua oCHOBHbIX HeonpeaenéHHbIX NHTerparnos

B Bnge
ff(‘x)dx =FX)+C
roe f(x)-nogbliHTerpanbHaa yHKUuA, F(x)-nepBoobpasHas pyHkumusa dpyHkumm f(x), dx-
anddepeHuman, C-KOHCTaHTa MHTErpUpPOBaAHUS.

dex=C fcosxdx=sinx+C
dx
fldx=x+C — _=tgx+C
(cosx)=
xn+1 dx
jx dx=n+1+C W——Ct!]?(*l'c
fdx Injx| + C i inx + C
— =In|x ——— = arcsinx
X vi—x?
f"d *+C ] 4x tgx +C
e*dx =e = ar
e arctgx
aX
fa”dx=—+C fchxdx=shx+C
Ina
fsinxdx= —cosx+C fshxdx=chx+C
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